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OIIIITA YIIYTCTBA

1. V 3aganumMa y KojuMa YYEHUK HHUINTA HUjE 3alUCUBAO0 MOTPEOHO je IHPBEHOM XeMHjCKOM
MpeLpTaTy MPOCTOP 3a pajg M OJIrOBOp, a 3aTUM IpEeHpTaTh M KBaJpaT ca JIECHE CTpaHe
3agatka. Mcro ypamuTtu My ciaydajy Kala je YUYeHUK y 3aJaTKy MUcao caMo rpaduTHOM
OJIOBKOM HJIM 3aI104€0 M3Paay 3a/1aTKa.

2. Cpaku 3a7aTak qoHOCH HajBuie 1 6ox.
3. Yuenuk moxe na noowuje 0,5 6og0Ba camo y 3aanmMa y Kojuma je To mpeaBuleHo.

4. CBe MITO je yYEHHK THUCA0 y TeCTy rpa(uTHOM 0JOBKOM HE y3MMa ce y 003Up MPHUIUKOM
0oI0BamAa.

5. He mpusnajy ce oAaroBopu y KOjuUMa Cy HEKH JEJIOBU MPeUPTAHH WM HCHPABHbAHU
XEMHU]jCKOM OJIOBKOM.

6. Ilpu3Hajy ce TauHHW OArOBOPU y KOjUMa j€ U TpPaK€HH IOCTYNAaK HalhcaH XeMHjCKOM
0JIOBKOM.

7. Y 3apanuma y kojuma He nuuie [Ipukaxu nocrynak nperieaadu 60/yjy caMo 0JroBop.

8. Camo y 3amanuma y kojuma nume IIpuKaku mocTynak nmpukazaHu IMOCTYIAK y 3a7aTKy
yTude Ha 00/10BambE.

9. YkonmmKo je yueHHK y 3amartky y kome nwiie [Ipukaskd mocTymak KOPEKTHUM TIOCTYITIKOM
TAuHO PEIIMO 33/1aTaK Ha HAYMH KOjU HUje MpenBubeH kbydeM, noduja mpensuhenn 6ox (1
601/ 0,5 6om0Ba).

10. VYkomnmko je yueHUK y 3a1atky y kome numie [Ipukasku mocrynak J1ao TauaH OAroBOp, a
HEMa HCIIpaBaH MOCTYIaK (HEKOPEKTaH MOCTYIAK WM HeMa MOCTYIKa), 32 TaKaB OJITOBOP
He 100uja npeasuleHu 601.

11. Ako je y4eHHK y 3aJaTKy NpHUKa3ao JBa pa3iNunTa peliemha 0 KOJUX je JeTHO TauyHo, a
JPYyro HETa4yHO, 3a TaKaB OJIrOBOP He JoOHja mpeasuleHu 60/1.

12. 'V cBum 3amanuma y kojuma rumie IIpukau mocTynak ydeHUK He j100uja npensuleHn
0071 YKOJIMKO HUje KOPUCTUO MPABUIaH MAaTEeMaTUUKH 3aITUC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 mm X + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

13. Vkonuko y4eHUK HaIUIIe TadyaH OJIrOBOP, Tj. Op0Oj y HEKOM Ipyrom oOJIMKY, a y 3a/1aTKy
HUJe JlaTa MHCTPYKLHWja Kako Taj Opoj HamucaTH, y4eHHK JnoOuja oaromapajyhu 607,

HOp. X = 2,5, a y4eHUK Hanuie 2 % win C = 19, a yueHuk Hanmie C = /361 .

14. Tlpu3Hajy ce 0OAroBOpU y KOjUMa j€ YUEHHK TayHO OATOBOPHO, AU je Taj OATOBOP jaCHO
03HAYMO HA JIpyradyuju HAYMH OJ] IpeIBUlEHOT, HIIP. MPELPTAO je& CIOBO, a TpedaJio je aa ra
320KPYXKH.

15. Vkonuko yyeHMK Haluile TayaH/JeIMMUYHO TayaH OJArOBOpP y MPOCTOpPY IMpeaBuleHoM
3a pellaBame TOT 3a/1aTKa, a BaH MecTa 3a KOHa4daH OJroBop, no0uja npeasuhenu 601 3a
Taj OJTOBOP.

16. Ykonuko je 0AroBOp TayaH M CaJp>KH 10 KOjU je HeBaXaH, Taj e0 He Tpeda y3uMaTH y
003up NMpUIUKOM 00/10BamkA.



Bpoj | b reme BonoBame
3ana.
a) 0,987 > —0,897 Yetupu TauHa OATOBOPA —
5 5 1 6on.
1 0) 17 > 18 Tpu Tauna oxrosopa —
5) 1,82 <182 0,5 6oxoBa.
r) —6,001 > —6,01
Tayan oarosop —
2. | Toje 6poj 9. 1 6o
a) bpoj z je g [1% WA 1,2). FIF%ZI? TP OATOROPA
0) Petunipouna BpegHoct 6poja Z je > : VYKOJIHKO je yYeHUK Ta4HO
6 OJICOBOPHO TIOJT @) U 0), a HHje
3. B) 36up je 61 (2 1 ). TA4YHO OJIFOBOPHO IOJ B) —
30 30 0,5 ooxoBa.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYMKA:
6 5 36 25 61(,1 Hanomena: 3anarak Mopa 1a
576 30 30 30 (Zﬁj ¥Ma KOPEKTaH MOCTYIAK.
3apamm cy 75 000 nunapa. Tadan onroBop —
1 00n.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYMKA:
25a=0,25ha Hanomena: 3agatak Mopa jaa
4. =y B
6:1=x:0,25 MMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
Xx=15
1,5t=1500 kg
1500 - 50 =75 000
a) —X° — X° i — X— X* i =X (1 + X). JlBa TauHa oroBopa —
1 6op.
5. | 6)-6x Jenan tauan oaroBop —
He npu3HaBaTi Kao TayaH OJrOBOP YKOJIUKO j& YUCHUK 0,5 6oxoBa.
nammcao 12x2— 18x%.
3a X =4 pynkuuja uma BpenHoct 1. Tagan oarosop —
6. 1 6on.
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bpoj

Pememe bonoBame
3a/1.
. 3 Tauan oarosop —
Bpennocr uzpasa je — rk 1 6o
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
QIRRCEES SRR
2 4 4 4 2 2
1+2- 6
4 4
[Mponasan nma 17 kudum. Tavan oaroBop —
1 00x.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYMKA:
| HaunH Il Haunn VYKONMKO je y4eHUK TaYHO
X — 0poj Keca X — Opoj Keca u3padyHao Opoj Keca, ¥ TO
V — Opoj kudau Bx+2=6x-1 HAaIMcao Kao KOHa4YaH OJIr0BOp —
5x=y-2 —x=-3 0,5 6oxoBa.
6x=y+1 X=3
8 y=5x+2 3:5+2=17 Hanomena: 3agatak Mopa z1a
' Gx=5x+2+1 MMa KOPEKTaH MOCTYyTaK.
y=5x+2
x=3
y=17
x=3
Il naunn
PemaBamem Ha HEKM IPYTH HAYUH HIIP. pelIaBambeM
3aJlaTKa METOJIOM IOKYIIaja, TJIe CE JaCHO yOouaBa Ha KOjU
j€ HAYMH YYEHUK JIOIIA0 JI0 Pellekha.
0O=54cm Tavan oaroBop —
P = 162 cm? 1 6ox.
VYKOJIMKO j& yUeHUK TaYHO
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: M3pavdyHao caMo OOMM UITU
caMo MOBPIIUHY —
ED*=12% + 9 0,5 GonoBa.
% | ED*=144 +81
ED? =225 Hanomena: 3agatak Mopa J1a
ED =15 MMa KOPEKTaH MOCTYIIAK.
0=12+9+9+15+9=54
P=12-9+ %-12-9=108+54=162
10. | 6) [Toxynapue cy purype D u F. Taait oxrosop -

1 0ona.




bpoj

321 Pememe BboaoBame
[ToBpmmHa cronmaka je 3 6007 cm®. Tauan oarosop —
11 IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA! 1 6on.
" IP=r’n=60°1=3600r umu P =11 304 Hanomena: 3agatak Mopa J1a
MMa KOPEKTaH MOCTYyHaK.
V =288+2 cm® Tauan oaroBop —
1 6on.
IIpumep KOPEKTHOI MOCTYIKA! '
VYKOJIUKO J€ YYEHHUK Ta4HO
| HaYMH u3pauyHao H, a HUje TaUHO
42 , u3pauynao V —
H=d? (Ej =122 (6v2f = 14472 =72 0,5 Gonosa.
B 122.64/2 Hamnomena: 3anatak Mopa aa
12 H=6v2 V= 3 = 2882 MMa KOPEKTaH MOCTYIaK.
" | 1l Hauun
2
h=2 63 HZ:hZ—(Ej:ms—%:?z
2 2
2
H =62 V1202 e
Hanomena: [Ipu3HaTi Kao Ta4aH OJATOBOP YKOJIHKO j€
YUEHUK Ha CJIMIY 03HAYMO J1a je BUCHHA MUPAMUJIC jeIHaKa
MOJIOBUHHM JIMjaroHajie OCHOBE (MCKOPUCTHO CBOJCTBO
JEIHAKOKpaKo-MIPaBOYIJIOT TPOYTJa) U Ha Taj HAUMH
oapenuo H.
13 Anekcanpap je mytoBao 4 yacoBa u 55 MuHyTa. Tawan oxrosop —
' 1 60n.
Tauan oarosop —
14. | a) 20 rpama 1 6o,
HajBuie je npousBeeHO HpBeHe Tpake. Tagan oarosop —
Hajmame je mpousBeieHO MJIaBe Tpake. 1 60a.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: Hamnomena: 3anatak Mopa aa
UMa KOPEKTaH MOCTYIaK.
CpebpHa Tpaka: 1486 m
15. | 3nmaTtHa Tpaka: 1846 m
[1naBa Tpaxa: 168,4 m
[IpBena Tpaxa: 1860 m

Hanomena: [Ipu3HaTi 0AroBOp U YKOJIHMKO j€ YUEHUK
TauyHO MPETBAPA0 MEPE Y HEKY JIPYTY MEPHY jeAUHUILY
(amp. km, cm)




bpoj | Pemreme BboaoBame
3a.
CnaBuia tpeba na 3amenu 35 eBpa. Tavan oaroBop —
16 1 0on.
" | [IppuMep KOPEKTHOT MOCTYIKA: Hanomena: 3agatak Mopa z1a
910:26 =35 MMa KOPEKTaH MOCTYHaK.
Tauan oarosop —
JIEBO IeCHO 1 GOI[.
1 [1|2]3]4]5]e]|7]8]|7]6]|5]a]3]2]1] 1
u |1]|z2fz3]a]s|s]|7]s]7]6]|5[4]3]2]1] 1
ur [1{2]3]a]5]s|7]8]7]6[5]4]3]2]1] m
v [1]2]3]a]s5]s|7]8]7]6]5]4]3]2]1] 1v
v [1]2]3]afs5]s|7]|8|7]6|5]a]3]2]1] V
17. vi [1[2]3]a]5]e]|7]8]7]6]5]a]3]2]1] w1
vl [1]2]3]4]5]s|7]8]|7]6]5]4]3]2]1] vi
virr [1]2]3]a]s5]e|7][s8]7|6]5[a]3]2]1] vin
X [1]2]s]a]s]s|7]s]7]|s6]5][a]3]2]1] X
X [1]2]s]afs]s|7]s8]7]6]5]4]3]2]1] X
xt [1]2]3]a]s5]s|7]8]7]6]5]4]3]2]1] x
xu [1]2]3]a]s]e|7]s]|7]6]5[4f3]2]1] xu
18 0) yeTBpTHHA Tauan oaroBop —
' 1 6ox.
Menujana je Beha 3a 1 cm. Tavan oaroBop —
1 6on.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYIKA! YKOIHKO je y4eHUK TauHO
U3padyHao MefjaHy Wi
19, 170+171+168+165+171 169 APUTMETHHKY CpEJMHY, & KOHAYHH
5 pe3yJITaT HUje Ta4YaH —
165, 168, 170, 171, 171 0,5 Gomoma.
170 -169 =1 Hanomena: 3agatak Mopa z1a
MMa KOPEKTaH MOCTYIaK.
VY ¢unannoj yrakmunu je nato 90 xomea. Tauvan oxrosop —
1 60n.
IIpuMep KOPEKTHOI MOCTYIKA:
20. Hanomena: 3agatak Mopa z1a

[TpBa yrakmuia 80
Hpyra yrakmuma 80 - 1,25 =100
Ounanna yrakmuna (80 + 100) - 0,5 =90

HMa KOPCKTAaH IMOCTYIIAK.




